11Iro

Hmsn: Pasymosa ['anus
Bo3spact: 64

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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HY2KHO 3HaTh QYHKIMOHAJIbHOE COCTOSTHUE ITOYKHU (€€ pa3Mephl, TOJIIIMHA [TapeHXMbI, KDOBOTOK) 1
pe3ynIbTaThl CTaTHYECKON HeDPOCUUHTUTPAdUU. ECITU TI0 HAHHEIM 3TUX 00C/IEIOBAHUY Y TOYKHU €1
OCTajach PYHKIIHS - TO MOXKHO CHIejIaTh OIePalnio 1o Iepecagke MOYETOYHUKA, He Yaasis MOYKY.
ecny QyHKIMHM HET- TO TOTHA TaKyI0 IIOYKY HYKHO yOaJIsTh.



